13 проектов из Кузбасса участвуют в премии «Жить вместе-2022»

8 июня 2022 года завершился прием заявок на соискание премии «Жить вместе». О своем желании участвовать заявили представители 77 регионов России, их общее число - 513: это в два раза больше, чем в 2021 году. Из Кемеровской области было подано 13 заявок в номинации культура, память, русская традиция, среда и церковь.

Среди проектов, претендующих войти в лонг-лист премии “Жить вместе”, - литературно-художественный проект "Лучший" из Кемерово. Предпосылкой запуска проекта стало желание организаторов сформировать условия, которые дают возможность любому человеку рассказать о своих личных переживаниях, о жизненном опыте, о своих эмоциях, страхах и надеждах словами литературных произведений, а также желание создать сообщество единомышленников. За 8 лет в проекте приняло участие более 1000 человек. В 2021 году «Лучший» вышел на международный уровень, состоявшись в формате телемоста между городами Кемерово и Сантьяго (Чили). 

Другой проект, участник премии «Жить вместе» из Кузбасса, - это проект «Обучение самостоятельному проживанию «Преодоление» из Кемерово. Проект направлен на формирование у инвалидов от 18 лет с высокой степенью активностью знаний и умений для самостоятельного проживания в социуме. В период с 2019 года по сегодняшний день обучение прошли 39 слушателей, из них 27 успешно адаптировались в социуме, 5 из них получили жильё. В настоящее время, в рамках проекта, обучение проходит 12 человек.

[bookmark: _GoBack]Проект «Дорога к храму. История храмов Ижморского муниципального округа» представляет собой систему мероприятий, помогающих познакомиться с историей, этнографией, духовной культурой народов, проживающих в Ижморском округе. На сегодняшний день издано 3 сборника об истории утраченных храмов, находившихся на территории Ижморского округа, создана карта православных приходов, изготовлен и установлен поклонный крест в селе Тунда, а в селе Летяжка на месте уже существующего поклонного креста установлена памятная табличка. Кроме этого, был создан видеофильм об истории храма в селе Троицкое.

В 2022 году премия «Жить вместе» будет вручаться уже в третий раз. Ее призовой фонд составит 600 000 рублей. Заявки на соискание премии принимались в шести номинациях - «Память», «Культура», «Среда», «Церковь», «Русская традиция» и «Пространство». Все проекты премии ориентированы на человека. Именно человек остается ключевой фигурой, центром мероприятий, которые участники премии «Жить вместе» проводят в России. Увеличилось число проектов, направленных на помощь пожилым людям, тогда как в 2021 году это были, в основном, проекты помощи детям. 

Цель премии как социального проекта – оказать поддержку инициативам неравнодушных людей, готовых помогать, объединяться друг с другом для решения актуальных задач и для помощи тем, кто в ней нуждается. 

Больше информации о премии и участниках в группе проекта во ВКонтакте:  https://vk.com/premiavmeste 
